

ALMA ORTHO (EN)

Alma Ortho is a unisex model from Suecos, designed for those with specific foot support needs. Featuring a wider last for extra comfort and a deeper heel to accommodate orthopedic insoles, these ergonomic shoes provide superior foot relief. The CoolTech™ lining keeps feet dry, while the certified slip-resistant (SRC) sole ensures safety across various surfaces.

With elastic laces for a secure fit and lightweight, breathable materials, Alma Ortho is perfect for healthcare, hospitality, or anyone needing all-day comfort and enhanced support. Ideal for both work and everyday wear.

Technical Specifications:

- Complies with Regulation (EU) 2016/425.
- Elastic laces with a secure closure for easy fit.
- Technical mesh promotes breathability for dry feet.
- Slip-resistant EVA and rubber sole, 100% latex-free.
- Deeper heel designed for orthopedic insoles.
- Ultra-lightweight, ergonomic, and flexible materials; free of harmful substances.
- Energy absorption in the heel.

Care Instructions:

Hand wash with soap and water. If using a washing machine, choose a short cold-water cycle (max. 30°C). Do not spin-dry or use a dryer. Avoid exposure to heat sources. Clean the sole daily with soap and water to maintain its slip-resistant properties. Regularly check the sole's thickness and tread for safety.

ALMA ORTHO (ES)

Alma Ortho es un modelo unisex de Suecos, diseñado para personas con necesidades específicas de soporte en los pies. Con una horma más ancha para mayor comodidad y un talón más profundo que permite el uso de plantillas ortopédicas, estos zapatos ergonómicos proporcionan un alivio superior para los pies. El forro CoolTech™ mantiene los pies secos, mientras que la suela certificada antideslizante (SRC) garantiza seguridad en diversas superficies.

Con cordones elásticos para un ajuste seguro y materiales ligeros y transpirables, Alma Ortho es perfecto para profesionales de la salud, la hostelería o cualquier persona que necesite comodidad y soporte durante todo el día. Ideal tanto para el trabajo como para el uso diario.

Especificaciones Técnicas:

- Cumple con el Reglamento (UE) 2016/425.
- Cordones elásticos con cierre seguro para un ajuste fácil.
- Malla técnica que favorece la transpirabilidad y mantiene los pies secos.
- Suela antideslizante de EVA y goma, 100% libre de látex.
- Talón más profundo diseñado para plantillas ortopédicas.
- Materiales ultraligeros, ergonómicos y flexibles, libres de sustancias nocivas.
- Absorción de energía en el talón.

Instrucciones de Cuidado:

Lavar a mano con agua y jabón. Si se utiliza lavadora, elegir un ciclo corto con agua fría (máx. 30°C). No centrifugar ni utilizar secadora. Evitar la exposición a fuentes de calor. Limpiar la suela diariamente con agua y jabón para mantener sus propiedades antideslizantes. Revisar regularmente el grosor y el dibujo de la suela para garantizar la seguridad.